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1. CASO PRÁTICO.

Aquiles Mansão, Heitor Cerqueira e Pedro Mancha, de 24, 26 e 28 anos de idade, decidiram, em comum acordo, assaltar a Lotérica Jogo Fácil, situada na Avenida Paraná, nº 02, Centro, na cidade de Umuarama. 

Assim, no dia 14 de abril de 2005, por volta das 17:00 horas, deram início à empreitada criminosa. Pedro, utilizando-se de uma arma de fogo, rendeu o vigilante, funcionários e clientes, enquanto Aquiles e Heitor arrombaram o cofre, de onde subtraíram, para eles, R$ 27.500,00 (vinte e sete mil e quinhentos reais). Após obterem o dinheiro, os assaltantes levaram todos para o banheiro, onde os trancaram, e, em seguida, empreenderam fuga.

Minutos depois, alguém que passava em frente a lotérica percebendo o ocorrido socorreu a todos os colocando em liberdade. 

A polícia foi imediatamente avisada e tiveram início as diligências para identificar e prender os autores do delito, tendo sido contatadas todas as viaturas policiais civis, militares e rodoviárias da região para auxiliarem nas buscas.

No dia 15 de abril de 2005, por volta das 8:00 horas, em meio a uma operação policial de combate às drogas, na Rodovia Cruzeiro-Umuarama, no trecho pertencente ao município e comarca de Umuarama, os três assaltantes foram flagrados por policiais rodoviários na posse de todo o dinheiro objeto do roubo. Nervosos, após contradizerem-se sobre a procedência do numerário, os assaltantes acabaram confessando o crime cometido. 

Levados à Delegacia Regional de Polícia de Umuarama, o Delegado desta deu voz de prisão aos três assaltantes e procedeu à lavratura do auto de prisão em flagrante, pois houve perseguição policial.

De salientar, por fim, que o Delegado de Polícia de Umuarama, lavrou o auto de prisão em flagrante sem o acompanhamento de advogado, não colheu assinatura das testemunhas e não observou a expedição da nota de culpa.

2. OBJETIVO: Na condição de advogado elabore a peça pertinente visando colocar os três autuados em flagrante em liberdade. 

3. QUESTÕES:

3.1. Cite as espécies de flagrante e indique o dispositivo legal de cada uma.

3.2. Quais as providências que devem ser tomadas quando da prisão em flagrante?

3.3. O autor de crime de homicídio culposo na direção de veículo automotor que prestou socorro à vítima, levando-a até o hospital onde veio a falecer, pode ser preso em flagrante? Sim ou não? Por quê?

3.4. Cite pessoas que somente podem ser presas em flagrante por crime inafiançável e indique o dispositivo legal. 

3.5. Qual a diferença entre flagrante esperado e preparado?

3.6. E se o juiz denegar o pedido de relaxamento, qual a medida cabível?

